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Steel Pulley

Max pressure valve 

Roller-driven forks

Handle

Hoogwaardig toestel voor het heffen en het transporteren  
van genormaliseerde paletten.
Licht, soepel en gemakkelijk te hanteren.

Standaard geleverd met :
- Nylon stuurwielen Ø 150 x 40 mm
- Nylon vorkrollen Ø 80 x 78 mm
- Overbelastingsventiel dat het gebruik onmogelijk maakt wanneer het   
 maximum toegelaten gewicht overschreden wordt.
- Alle bedieningen gebeuren via de hendel onderaan de dissel :  
 heffen, neutraal punt en dalen.
- Ergonomische hendel bedekt met kunststof voor een aangenaam  
 gebruik en minder koud.
- Epoxylak van hoge kwaliteit en met grote weerstand.
- Vorken bestuurd door 4 stalen wielen op de mast.
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MXSERIES
STACKERS

CODE   HB105000000 HB305000000 HB310000000

MODEL   MX 510 MX 516 MX 1016

CAPACITY  Q  Nominal load   kg  500 500 1000

CENTER OF GRAVITY  C  Distance   mm  600 600 600

DRIVING SYSTEM   Escort type

DIMENSIONS

ELEVATION  h3  Elevation   mm  1000 1600 1600

 h2  Normal free elevation   mm  910 1510 1510

LENGTH  l  Fork length   mm  1150 1150 1150

 nxS1  Fork width x thickness   mm  170X60 170X60 170X60

DIMENSIONS  L  Total length   mm  1690 1690 1690

 L2  Steer unit length   mm  540 540 540

 B  Width   mm  740 740 740

 h1  Minimum dimensions   mm  1490 2080 2080

 h4  Maximum dimensions (min/max)   mm  1490 2080 2080

 V  Height from floor   mm  90 90 90

TURNINGS RADIUS  Wa   mm  1400 1400 1400

STOWAGE PASSAGE  Ast  800x1200   mm  2000 2000 2000

PERFORMANCES

SPEED   Lifting with/without load   m/s  0,16/0,05 0,12/0,03 0,12/0,03

  Descent with/without load   n°  37 73 73

WEIGHTS

EMPTY WEIGHT    kg  185 200 210

AXLE LOADING   With load (driver/load)   kg  202/483 213/487 309/901

  Without load (driver/load)   kg  113/72 123/77 129/81

FRAME

WHEELS   Driver side/load   Nr  2/2 2/2 2/2

TYRES   Driver side/load  * N/N N/N N/N

  Stabilizer wheels dimensions   mmØ  150X40 150X40 150X40

  Load side dimensions   mmØ  80X78 80X78 80X78

WHEELS BASE  Y  Back/Front   mm  1240 1240 1240

 X   mm  350 350 350

OPERATING BRAKE   Mechanic type

*N=NYLON

Draagkracht (kg) 500 500 1000

Hefhoogte "h3" (mm) 1000 1600 1600

Zwaartepuntsafstand "C" (mm) 600 600 600

Vorklengte "l" (mm) 1150 1150 1150

Afmetingen : "L" (mm) 1690 1690 1690

           "B" (mm) 740 740 740

           "h1"/"h4" (mm) 1490 2080 2080

           "n x S1" (mm) 170 X 60 170 X 60 170 X 60

           "Ast" (mm) 2000 2000 2000

           "Wa" (mm) 1400 1400 1400

           "L2" (mm) 540 540 540

           "V" (mm) 90 90 90

           "X" (mm) 350 350 350

           "Y" (mm) 1240 1240 1240

Eigen gewicht (kg) 185 200 210

Snelheid heffen met/zonder last (m/s) 0,16 / 0,05 0,12 / 0,03 0,12 / 0,03

Art. PM.MX.05.10 PM.MX.05.16 PM.MX.10.16

MANUELE STAPELAAR 500/�000 kg Art. PX.MX
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• gelaste stalen constructie met dissel voor het heffen, rijden en dalen,  
• met hydraulische groep met hardverchroomde pomp, koersbegrenzer en overdrukventiel.
• snel heffen voor lasten tot 120 kg,
• traag heffen voor lasten ≥ 120 kg en meer,
• met polyamide stuurwielen Ø 200 x 50 mm, waarvan 1 met rem, en polyamide  
 enkele vorkrollen Ø 82 x 98 mm.

Opties :
• polyurethaan stuurwielen en vorkrollen,
• afneembaar platform van 1155 x 570 mm of platform met rollen van 160 x 560 mm.

Op aanvraag : 
telescopische mast met manuele hefhoogte 2300 mm. 
Model 1500 kg, hefhoogte 800 mm : type BK.M.38.

 draagkracht (kg) 1000 1000 1000

 hefhoogte (mm) 800 1150 1600

 bouwhoogte (mm) 1265 1520 1970

 hoogte in laagste stand (mm) 90 90 90

 buitenafmetingen L x B (mm) 1880 x 630 1880 x 630 1880 x 630

 vorklengte (mm) 1150 1150 1150

 vorkdraagbreedte (mm) 560 560 560

 aantal pompbewegingen :
  snel 9 13 18
  traag 36 53 76
 eigen gewicht (kg) 205 217 232
 Art. met dissel FB.HYHM.10.08 FB.HYHM.10.11 FB.HYHM.10.16
       met pedaal  FB.HYHF.10.08 FB.HYHF.10.11 FB.HYHF.10.16

MANUELE STAPELAAR MET diSSEL -
of PEdAALbEdiENiNg - �000 kg Art. FB.HYH...
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Utilizable for pallets, cases and boxes for 
Euro standard sizes system 1200 x 800 mm

Load capacity 1000 kg

Available in 3 different lift heights 
(800, 1150, 1600 mm)

Technical data:
Solid steel construction with approved strong hydraulics. 
Serially equipped with overload control, overload valve and 
kneeling regulation. 

Lifting
Works through drawbar (as an accessory alternatively 
footpump available; then drawbar is not applied). 

Drawbar with hand lever for lifting, bringing down and driving
position. Automatic for fast lifting for a load capacity up to 120 kg.

Chassis
Swivel castors 200 Ø x 50 mm, 
1 swivel castor equipped serially with wheel stop. 
Fork rollers 82 Ø x 98 mm polyamide.

Lift height800 mm1150 mm1600 mm

Load capacity1000 kg1000 kg1000 kg
Overall height1265 mm1520 mm1970 mm
Total dimensions (L x W)1680 x 630 mm1680 x 630 mm1680 x 630 mm
Fork length1150 mm1150 mm1150 mm
Fork width160 mm160 mm160 mm
Fork clearing width240 mm240 mm240 mm
Loading eidth560 mm560 mm560 mm
Fork height lowered90 mm90 mm90 mm
Ground clearance35 mm35 mm35 mm
Hallway width1930 mm1930 mm1930 mm
Turn radius1165 mm1165 mm1165 mm
Number of strokes

normal lifting365376
under fast lifting91318

Kneeling speed
with/without load0,1/0,07 m/s0,1/0,07 m/s0,1/0,07 m/s

Own weightappr.205 kgappr.217 kgappr.232 kg
Ref.-No.                                     BR.6522.2               BR.6523.2                    BR.6524.2

BR.6522.7

BR.6522.6

BR.6522.8

BR.6522.9

Extras:
Footpump(instead of drawbar)

Swivel castors and fork rollers
polyurethane

Attachable platformfor the fork. Rounded off 
in front and on the sides, appr.1155x570 mm

Attachable racewayfor the fork, 
appr.1160x560 mm
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Traglast  Capacity Capacité kg 1000 1000

Gabellänge Fork length Longeur de longerons mm 1150 1150
Maße LxBxH Dimensions LxWxH Dimensions LxIxH mm 1630x660x1370 1630x660x1370

Gabelzinkenbreite Fork width Largeur d’un longeron mm 150 150
Tragbreite Width over the forks Largeur portée mm 580 580
Hubhöhe Lifting Levée mm 90-900 90-900
Hub je Takt Lift/stroke Levée par coup mm 13 13
Schnellhub je Takt Quick lift/stroke Levée rapide par coup mm 60 60
Lastrollen-Ø Load wheel Ø Galets Ø mm 801 802

Lenkrad-Ø Steering wheel Ø Roues directices Ø mm 1751 1752

Gewicht Weight Poids kg 222 230
Bestell-Nr. Order-No. Numéro de commande M 1012-09.1 M 1012-09.2

1Nylon 2Polyurethan

Technische Daten · Technical data · Caractéristiques techniques 

Merkmale

● Traglasten bis 1500 kg 

● Stabile Schweißkonstruktion

● Verfahrbar bei jeder Hubhöhe

● Eine Lenkrolle mit Feststeller

Optionen

● Schnellhub manuell

● Hub elektrohydraulisch 24 V

● Sonderausführungen

Features

● Capacity up to 1500 kg 

● Solid welded steel construction

● Moveable with any lift height

● One track roller with lock

Options

● Quick lift manual

● Electro-hydraulic pump 24 V

● Special versions

Caractéristiques

● Capacité jusqu’à 1500 kg 

● Construction métallique stable

● Translation à toutes hauteurs

● Une roue directrice avec frein

Options

● Levée rapide manuelle

● Levée electro-hydraulique 24 V

● Versions spéciales

D F

Elektrohub siehe Tabelle unten
For electric lift see table hereunder
Levée électro-hydraulic voir ci-dessous

GB

D

F

GB

Traglast  Capacity Capacité kg 1500 1500
Gabellänge Fork length Longeur de longerons mm 1120 1120
Maße LxBxH Dimensions LxWxH Dimensions LxIxH mm 1680x620x1265

Gabelzinkenbreite Fork width Largeur d’un longeron mm 160 160
Tragbreite Width over the forks Largeur portée mm 570 570
Hubhöhe Lifting Levée mm  90-900
Hub je Takt Lift/stroke Levée par coup mm 15 15
Lastrollen-Ø Load wheel Ø Galets Ø mm 801 802

Lenkrad-Ø Steering wheel Ø Roues directices Ø mm 1751 1752

Gewicht Weight Poids kg 272 278
Bestell-Nr. Order-No. Numéro de commande                          BK.M.1500.09.1       BK.M.1500.09.2
1Nylon 2Polyurethan

Technische Daten · Technical data · Caractéristiques techniques 

Mit Schnellhub · With quick lift · Avec levée rapide

Elektrohub · Electric lift · Levée électro-hydraulic

Traglast  Capacity Capacité kg 1000 1000 1500 1500
Gabellänge Fork length Longeur de longerons mm 1120 1120 1120 1120
Maße LxBxH Dimensions LxWxH Dimensions LxIxH mm 1600x620x1290 1600x620x1290 1600x620x1290 1680x620x1265

Gabelzinkenbreite Fork width Largeur d’un longeron mm 160 160 160 160
Tragbreite Width over the forks Largeur portée mm 570 570 570 570
Hubhöhe Lifting Levée mm 90-900 90-900 90-900 90-900
Hubgeschwindigkeit Lift speed Vitesse de levée mm/sec 100 100 60 60
Lastrollen-Ø Load wheel Ø Galets Ø mm 801 802 801 802

Lenkrad-Ø Steering wheel Ø Roues directices Ø mm 1751 1752 1751 1752

Hubmotor Lifting motor Moteur de levée V/kW 24/1,0 24/1,0 24/1,0 24/1,0
Batterie Battery Batterie Ah 40 40 40 40
Gewicht Weight Poids
incl. Batterie incl. battery incl. batterie kg 276 283 340 347
Bestell-Nr. Order-No. Numéro de commande E 38-1020.1 E 38-1020.2 E 38-1500.1 E 38-1500.2
1Nylon 2Polyurethan

Technische Daten · Technical data · Caractéristiques techniques 

90-900

hydRAULiSchE hANdSTAPELAAR - 
kLEiNE hEfhoogTE - �500 kg Art. BK.M
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Hochhubwagen manuell

Pallet stackers manually operated · Gerbeurs manuels

Schnellhub umstellbar

Quick lift changeable

Changement en levée rapide

D

F

Merkmale

● Schnellhub serienmäßig 

● Kolbenstangen hartverchromt

● Radfeststeller an einer Lenkrolle 

● Wartungsfreie Führungsrollen im Hubmast 

● Sicherheit durch Klarsichtschutzscheibe 

● Lackierung RAL 7035 hellgrau 

Optionen

● Fußhydraulik

● Sonderausführungen

Features

● Quick lift 

● Piston rod-stem chrome plated 

● One track roller with lock 

● Maintenance free ball-bearings 

● Transparent safety-shield 

● Painting RAL 7035 light grey 

Options

● Foot operated hydraulic

● Special versions

Caractéristiques

● Levée rapide 

● Tige de vérin en chromage dur 

● Une roue directrice avec frein 

● Galets de mat sans entretien 

● Sécurité par vitre incassable 

● Peinture RAL 7035 gris clair

Options

● Pompe hydraulique au pied

● Versions spéciales

D F

Traglast Capacity Capacité kg 1000

Resttraglast Residual capacity Capacité résiduelle kg/mm 800/2300

Lastschwerpunkt Load center Centre de gravité mm 600

Mast Mast Mat mm Duplex

Hubhöhe A Lifting A Levée A mm 90-2300

Freihub Free lift Levée libre mm 200

Bauhöhe gesenkt H1 Total height H1 Hauteur hors tout H1 mm 1700

Bauhöhe ausgefahren Extended height Hauteur maxi mm 2700

Breite Width Largeur mm 780

Länge Length Longueur mm 1695

Wenderadius Turning radius Rayon de gyration mm 1150

Gabellänge Fork length Longueur de fourche mm 1120

Gabelzinkenbreite Fork width Largeur d’une fourche mm 160 

Tragbreite Width over the forks Largeur portée mm 570

Hub je Takt Lift/stroke Levée par coup mm 22

Schnellhub je Takt Quick lift/stroke Levée rapide par coup mm 75

Gabelrollen- Ø Load wheel Ø Galets Ø mm 801

Lenkrad-Ø Steering wheel Ø Roues directices Ø kg 1751

Gewicht Weight Poids kg 315

Bestell-Nr. Order-No. Numéro de commande BK.MT.10.23
1 Nylon

Technische Daten · Technical data · Caractéristiques techniques

GB

GB

Sondergeräte möglich

Special versions on demand

Versions spéciales
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hydRAULiSchE hANdSTAPELAAR - 
gRoTE hEfhoogTE - �000 kg Art. BK.MT


